



№1, 26 марта 2012 года

Дневник «Патриота»

Мы начали свою работу!

Сегодня, 26 марта 2012 года в селе Кужбал Нейского района состоялось открытие форума Нея-юный Патриот-2012.

Он собрал вместе самую активную, самую талантливую и неординарную молодежь нашего района.

Сразу после благополучного заезда и регистрации участники принялись за работу.



Хороший старт «Юному Патриоту-2012» дала лекция об истории города Ней и Нейского района, которую прочитал ребятам автор книги «Край мой нейский», известный историк Александр Григорьевич Пискунов.

После вкусного обеда участники с новыми силами бросились в бой: разделились на два отряда и, соревнуясь

между собой, прошли «Веревочный курс», который для них подготовили их любимые вожатые.

Вдоволь набегавшись и получив большой заряд положительных эмоций, ребята направились на лекцию о развитии и перспективах нашего района, которую для них провела глава администрации района Галина Викторовна Виноградова.

После лекции состоялось торжественное открытие форума Нея-юный Патриот-2012.

Затем небольшой таймаут: отрядное время и ужин.

Основательно подкрепившись, участники отправились на лекцию по краеведению Романовского фестиваля.

В завершении дня в награду за все труды вожатые устроили для ребят стартин—дискотеку с интересными конкурсами.

Первый день форума был очень насыщенным и интересным, и мы надеемся, что этот позитивный настрой сохранится до последнего дня нашего лагеря.

Интервью с главой администрации Виноградовой Г.В.

- Галина Викторовна, как вам наши ребята? Как вы считаете, за ними будущее?

- То, что за нашими ребятами будущее, в этом даже нет сомнения, потому что ребята замечательные, целеустремленные, красивые талантливые. Я думаю, что в ходе реализации своих проектов они это докажут. В этом я уверена. За ними будущее.

- Вы хотели донести до них такую мысль, что «мы живем в самом прекрасном районе и в самой прекрасной области». Как вы думаете, вам это удалось?

- Я думаю, что у меня еще пока стаж деятельности на должности главы не так велик—с октября прошлого года, поэтому, по крайней мере, задача такая передо мной стоит на тот период, пока я буду занимать пост главы администрации.

- То есть семя посеяно?

- Семя посеяно в то время, когда я уже пришла работать в администрацию района. А то, что наш район замечательный, в этом я тоже твердо уверена, потому что центр Вселенной—это то место, где человек живет, работает и реализует свои проекты.

- Как Вы считаете, молодежи нужны такие форумы как районный Патриот или же нужны лишь масштабные областные мероприятия?



- Мы по инициативе именно администрации района проводим сегодня первый образовательный форум Нея-Патриот-2012. Я считаю, эта инициатива должна и дальше иметь свое продолжение. Прекрасно, что есть «Патриот» областной, но прекрасно и то, что сегодняшний день является точкой отсчета «Патриота» нейского. Я думаю, что это очень важно для детей, для того, чтобы понять важность всего этого общения.

- Сегодня вы много чего пожелали нашим ребятам. Давайте подведем итог всем этим теплым словам. Какое-нибудь общее пожелание для участников.

- Да, сегодня пожеланий прозвучало много, а если их объединить в одно, то я хочу всем пожелать быть счастливыми. В их руках—всё, вся их жизнь, их счастье. Будьте счастливы!



Интервью с Пискуновым А.Г.

- Александр Григорьевич, расскажите нам пожалуйста о своих увлечениях.

- У меня их немало. Я достаточно разносторонний человек. История, литература, политика, текущие новости— всё это предметы моего интереса.

- Богатая ли у Вас трудовая биография?

- Ну достаточная внушительная. 18 лет я проработал в школе, преподавал историю, литературу, географию, русский язык.

- Что вы считаете своим высшим достижением?

- Это, безусловно, книга о Костромском крае и сейчас готовится выходу в свет книга о Любимове.

- Чем вы еще занимаетесь в жизни?

- У меня достаточно интересное занятие. Я строю мосты.

«Славится историей своей земля костромская...»

Заключительным этапом нашей работы стала лекция по краеведению в рамках Романовского фестиваля.

Лекция началась с небольшой истории о царском роде Романовых.

Затем ведущие в красках описали герб Костромы и его богатую историю.



Потом в форме викторины ребятам рассказали о гербах городов и районов нашей любимой области.

Лекция получилась очень интересной и познавательной, в принципе, как и весь первый день форума.

Чтобы гордиться своей малой родиной, необходимо не только знать ее историю, но хранить ее и передавать свои потомкам. А историю символов и вовсе необходимо помнить, как Отче Наш, ведь символы—это лицо вашего города, вашего района.

Начало положено...



Сегодня, в главном зале форума Нея-Юный Патриот-2012, состоялась торжественная церемония открытия.

На этой церемонии, которую провели наши вожатые, все участники получили памятные значки форума и услышали немало напутствий и теплых слов. С приветственной речью перед ребятами выступили глава ад-

министрации г.Неи и Нейского района Г.В. Виноградова, директор МБОУ Кужбальской ООШ Н.Н. Дудина, директор Молодежного комплекса Е.Ю. Желнова, директор МУ МСК Молодежный центр

И.А. Большакова, методист МОУ ДОД И.М. Смирнова и председатель местной организации КОО РСМ Владислав Голубев.

Все они пожелали участникам успешной работы и хорошего настроения.

Именно на этой позитивной ноте и началась настоящая работа нашего форума.

«Да пребудет с вами удача!».

Небольшой опрос о первом дне
- Поделитесь вашими впечатлениями о первом дне.

Настя: «Мне всё очень понравилось. Особенно открытие форума».

Илья: «Было просто супер. Надеюсь, что остальные дни будут такими же интересными, как и этот».

Женя: «Было здорово. Очень плодотворный день».

Распространяется бесплатно
Тираж: 50 экземпляров
Главные редакторы:
Красовская Татьяна
Гусев Илья

Сайт: www.mc-neya.ru
Группа Vk.com: club20993436
Газета «Дневник Патриота» издается в рамках проекта Нея-Юный Патриот-2012